
  Estudo Sociopolítico no Concelho de Santa Maria da Feira 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V2 - Dos seguintes candidatos, qual lhe parece ser o melhor para Presidente da 
Câmara de S. Maria da Feira? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
 

  

32,4% 23,8% ,8% ,8% 1,2% ,0% 38,0% 2,9%
35,3% 16,3% 1,4% ,6% 2,0% ,0% 42,7% 1,8%
33,9% 20,0% 1,1% ,7% 1,6% ,0% 40,4% 2,3%
42,1% 6,3% 5,3% 2,1% 8,4% ,0% 34,7% 1,1%
34,3% 18,6% 1,4% 1,4% 2,9% ,0% 41,4% ,0%
26,8% 23,7% ,0% ,0% 1,0% ,0% 47,0% 1,5%
33,8% 20,6% ,5% ,5% 2,0% ,0% 40,7% 2,0%
33,2% 23,0% 1,6% ,4% ,0% ,0% 36,5% 5,3%

38,2% 18,8% ,0% 1,1% ,0% ,0% 40,9% 1,1%

33,9% 20,0% 1,1% ,7% 1,6% ,0% 40,4% 2,3%
32,9% 22,2% ,6% ,4% 1,2% ,0% 40,1% 2,6%
34,9% 17,6% 1,6% 1,0% 2,0% ,0% 40,8% 2,0%
33,9% 20,0% 1,1% ,7% 1,6% ,0% 40,4% 2,3%
30,4% 8,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 52,2% 8,7%
33,4% 19,7% ,5% ,7% ,0% ,0% 42,9% 2,8%
31,9% 24,5% 1,4% ,0% ,5% ,0% 39,4% 2,3%
35,7% 23,6% ,0% 1,4% 3,6% ,0% 34,3% 1,4%

22,5% 10,0% 2,5% 2,5% 10,0% ,0% 52,5% ,0%

33,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 66,7% ,0%
38,8% 15,5% 4,3% ,0% 3,4% ,0% 36,2% 1,7%
45,0% 20,0% ,0% 5,0% 10,0% ,0% 20,0% ,0%
60,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 40,0% ,0%
33,9% 20,0% 1,1% ,7% 1,6% ,0% 40,4% 2,3%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V7  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais
anos
Total

V8a  Idade
agrupada

1  Sim
2  Não
Total

V10  Exerce alguma
atividade
profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência
univers itária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V13  Formação
académica

Row N %

1  Emidio
Sousa

Row N %

2 
Eduardo
Cavaco

Row N
%

3  Antero
Resend

e

Row N %

4  Alferes
Pereira

Row N
%

5 
António
Torres

Row
N %

6 
Eman

uel
Betten
court

Row N
%

7  Não
sabe

Row N
%

8  Não
respon

de

V2  Dos seguintes candidatos, qual lhe parece ser o melhor para Presidente da
Câmara de S. Maria da Feira?

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Santa Maria da Feira 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

 

 
  

53,3% 28,3% 5,0% ,0% ,0% ,0% 10,0% 3,3%
43,5% 32,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 17,4% 6,5%
39,1% 26,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 34,8% ,0%
54,2% 37,5% 8,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
33,3% 33,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% ,0%
27,9% 22,1% ,0% 1,2% 10,5% ,0% 37,2% 1,2%
32,8% 6,9% 3,4% ,0% ,0% ,0% 56,9% ,0%
26,1% 60,9% ,0% ,0% 4,3% ,0% 8,7% ,0%
14,3% 28,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 57,1% ,0%
20,0% 30,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0%
35,7% 19,0% ,0% ,0% 4,8% ,0% 40,5% ,0%
60,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% ,0% 20,0% ,0%
20,0% 10,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 69,2% ,0%
53,8% 38,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,7% ,0%
25,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 75,0% ,0%
18,4% 12,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 69,4% ,0%

41,0% 5,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 48,7% 5,1%

14,3% 17,9% ,0% 3,6% ,0% ,0% 64,3% ,0%
60,0% 11,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 28,6% ,0%

,0% 20,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 80,0% ,0%
52,9% 5,9% 5,9% ,0% ,0% ,0% 35,3% ,0%

8,7% 30,4% ,0% ,0% 8,7% ,0% 52,2% ,0%
25,0% 8,3% ,0% 16,7% ,0% ,0% 41,7% 8,3%
12,5% 8,3% 4,2% ,0% ,0% ,0% 66,7% 8,3%
29,7% 45,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 24,3% ,0%
31,4% 12,9% 1,4% ,0% 2,9% ,0% 47,1% 4,3%
35,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 55,0% 10,0%
45,7% 25,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% 8,6%
18,8% 18,8% ,0% 6,3% ,0% ,0% 31,3% 25,0%
37,5% 18,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 43,8% ,0%
45,5% 9,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 45,5% ,0%
33,9% 20,0% 1,1% ,7% 1,6% ,0% 40,4% 2,3%

1  Argoncilhe
2  Arrifana
3  Canedo
4  Escapães
5  Espargo
6  Feira
7  Fiães
8  Fornos
9  Gião
10  Guisande
11  Lobão
12  Louredo
13  Lourosa
14  Milheirós de Poiares
15  Mosteiró
16  Mozelos
17  Nogueira da
Regedoura
18  São Paio de Oleiros
19  Paços de Brandão
20  Pigeiros
21  Rio Meão
22  Romariz
23  Sanfins
24  Sanguedo
25  Santa Maria de Lamas
26  São João de Ver
27  Caldas de São Jorge
28  Souto
29  Travanca
30  Vale
31  Vila Maior
Total

V9 
Freguesia

Row N
%

1 
Emidio
Sousa

Row N
%

2 
Eduardo
Cavaco

Row N
%

3 
Antero
Resend

e
Row N

%

4 
Alferes
Pereira

Row N
%

5 
António
Torres

Row N
%

6 
Emanu

el
Bettenc

ourt
Row N

%

7  Não
sabe

Row N
%

8  Não
respon

de

V2  Dos seguintes candidatos, qual lhe parece ser o melhor para Pres idente da
Câmara de S. Maria da Feira?
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  Estudo Sociopolítico no Concelho de Santa Maria da Feira 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V3 - Se as eleições para eleger o presidente da Câmara fossem no próximo 
domingo, em qual dos seguintes candidatos/partidos votava? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

34,9% 27,1% 2,7% ,8% 1,4% 1,4% 4,3% 13,6% 3,5% 10,3%
33,1% 20,6% 1,4% 1,0% 2,2% ,6% 2,9% 26,5% 2,7% 9,0%
34,0% 23,8% 2,0% ,9% 1,8% 1,0% 3,6% 20,2% 3,1% 9,6%
45,3% 12,6% 5,3% 4,2% 8,4% ,0% 5,3% 14,7% 1,1% 3,2%
34,3% 21,4% 1,4% 1,4% 2,9% ,0% 5,7% 12,9% 2,9% 17,1%
22,2% 30,3% ,0% ,0% 1,0% 4,0% 5,1% 25,8% 2,5% 9,1%
31,9% 25,5% 4,9% ,5% 2,0% ,0% 3,4% 19,6% 2,5% 9,8%
36,1% 25,4% 1,6% ,4% ,0% ,8% 2,5% 18,4% 4,5% 10,2%

40,3% 19,4% ,0% 1,1% 1,1% ,0% 2,2% 22,6% 3,8% 9,7%

34,0% 23,8% 2,0% ,9% 1,8% 1,0% 3,6% 20,2% 3,1% 9,6%
32,1% 26,0% 1,4% ,4% 1,2% 1,6% 4,4% 18,5% 4,2% 10,3%
35,9% 21,5% 2,6% 1,4% 2,4% ,4% 2,8% 21,9% 2,0% 8,9%
34,0% 23,8% 2,0% ,9% 1,8% 1,0% 3,6% 20,2% 3,1% 9,6%
39,1% 8,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 21,7% 8,7% 21,7%
34,1% 23,4% 2,6% ,7% ,5% ,0% 1,6% 23,0% 3,0% 11,1%
32,9% 29,6% 1,4% ,0% ,5% ,9% 4,6% 18,5% 5,1% 6,5%
33,6% 30,7% ,0% 2,9% 3,6% ,0% 2,9% 13,6% ,0% 12,9%

25,0% 10,0% 2,5% 2,5% 10,0% 12,5% ,0% 25,0% ,0% 12,5%

66,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% ,0% ,0%
36,2% 15,5% 4,3% ,0% 3,4% 2,6% 12,9% 16,4% 4,3% 4,3%
40,0% 25,0% ,0% 5,0% 10,0% ,0% ,0% 15,0% ,0% 5,0%
20,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 80,0% ,0% ,0%
34,0% 23,8% 2,0% ,9% 1,8% 1,0% 3,6% 20,2% 3,1% 9,6%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V7  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais
anos
Total

V8a  Idade agrupada

1  Sim
2  Não
Total

V10  Exerce alguma
atividade
profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência
univers itária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V13  Formação
académica

Row N %

1 
Emídio
Sousa
pelo
PSD

Row N
%

2 
Eduardo
Cavaco
pelo PS

Row N
%

3 
Antero
Resen
de pelo
PCP/
CDU

Row N %

4  Alferes
Pereira

pelo
CDS/PP

Row N %

5 
António
Torres

pelo BE

Row N %

6 
Emanuel
Bettenco
urt  - M.
Somos
Feira

Row N
%

7 
Outro/
Branco

Row N
%

8  Não
decidiu

Row N
%

9  Não
respond

e
Row N

%

10  Não
votava

V3  Se as eleições para eleger o presidente da Câmara fossem no próximo domingo, em qual dos seguint  
candidatos /partidos votava?
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50,0% 28,3% 5,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 13,3% ,0% 3,3%
43,5% 32,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 10,9% 2,2% 10,9%
32,6% 26,1% ,0% 4,3% 4,3% ,0% 4,3% 19,6% ,0% 8,7%
50,0% 41,7% 8,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
33,3% 33,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 16,7% 8,3% ,0% 8,3%
32,6% 27,9% ,0% 1,2% 10,5% ,0% 12,8% 8,1% 2,3% 4,7%
34,5% 22,4% 6,9% ,0% ,0% ,0% 6,9% 20,7% 1,7% 6,9%
26,1% 60,9% ,0% ,0% 4,3% ,0% ,0% 8,7% ,0% ,0%
14,3% 28,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 42,9% ,0% 14,3%
20,0% 30,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0%
42,9% 35,7% ,0% ,0% 4,8% ,0% ,0% 14,3% ,0% 2,4%
80,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
21,5% 20,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 3,1% 23,1% 10,8% 21,5%

50,0% 38,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,7% 3,8% ,0% ,0%

25,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 25,0%
24,5% 26,5% 6,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 20,4% ,0% 22,4%

41,0% 5,1% ,0% ,0% ,0% 25,6% ,0% 28,2% ,0% ,0%

10,7% 17,9% ,0% 3,6% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 17,9%
54,3% 11,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 31,4% 2,9% ,0%

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%
52,9% 5,9% 5,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 5,9% ,0% 29,4%

,0% 21,7% ,0% ,0% 8,7% ,0% 13,0% 26,1% ,0% 30,4%
25,0% 8,3% ,0% 16,7% ,0% ,0% 16,7% 16,7% 8,3% 8,3%
12,5% 8,3% 4,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 75,0% ,0% ,0%

27,0% 48,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,7% 18,9% ,0% 2,7%

31,4% 12,9% 1,4% ,0% 2,9% ,0% 8,6% 21,4% 10,0% 11,4%

35,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 25,0% 10,0% 30,0%

45,7% 25,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,9% 14,3% 8,6% 2,9%
18,8% 18,8% ,0% 6,3% ,0% ,0% ,0% 18,8% 25,0% 12,5%
31,3% 25,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 18,8% 12,5% 12,5%
54,5% 18,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 18,2% ,0% 9,1%
34,0% 23,8% 2,0% ,9% 1,8% 1,0% 3,6% 20,2% 3,1% 9,6%

1  Argoncilhe
2  Arrifana
3  Canedo
4  Escapães
5  Espargo
6  Feira
7  Fiães
8  Fornos
9  Gião
10  Guisande
11  Lobão
12  Louredo
13  Lourosa
14  Milheirós de
Poiares
15  Mosteiró
16  Mozelos
17  Nogueira da
Regedoura
18  São Paio de Oleiros
19  Paços de Brandão
20  Pigeiros
21  Rio Meão
22  Romariz
23  Sanfins
24  Sanguedo
25  Santa Maria de
Lamas
26  São João de Ver
27  Caldas de São
Jorge
28  Souto
29  Travanca
30  Vale
31  Vila Maior
Total

V9 
Freguesia

Row N
%

1 
Emídio
Sousa
pelo
PSD

Row N
%

2 
Eduard

o
Cavaco
pelo PS

Row N
%

3 
Antero
Resend
e pelo
PCP/
CDU

Row N %

4  Alferes
Pereira

pelo
CDS/PP

Row N
%

5 
António
Torres

pelo BE

Row N %

6 
Emanuel
Bettenco
urt  - M.
Somos
Feira

Row N
%

7 
Outro/
Branco

Row N
%

8  Não
decidiu

Row N
%

9  Não
respond

e
Row N

%

10  Não
votava

V3  Se as eleições para eleger o presidente da Câmara fossem no próx imo domingo, em qual dos
seguintes  candidatos/part idos votava?
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  Estudo Sociopolítico no Concelho de Santa Maria da Feira 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V4 - Ainda se lembra em que candidato/partido votou para a Câmara Municipal 
em 2009? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

90,1% 8,0% 1,8%
79,4% 20,0% ,6%
84,7% 14,1% 1,2%
67,4% 29,5% 3,2%
94,3% 5,7% ,0%
86,9% 12,6% ,5%
84,8% 14,2% 1,0%
88,5% 9,8% 1,6%
82,3% 16,7% 1,1%
84,7% 14,1% 1,2%
88,5% 10,5% 1,0%
80,7% 17,8% 1,4%
84,7% 14,1% 1,2%
69,6% 21,7% 8,7%
84,5% 14,6% ,9%
82,9% 15,7% 1,4%
75,0% 22,9% 2,1%
95,0% 5,0% ,0%

100,0% ,0% ,0%
96,6% 3,4% ,0%
95,0% 5,0% ,0%

100,0% ,0% ,0%
84,7% 14,1% 1,2%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V7  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais  anos
Total

V8a  Idade agrupada

1  Sim
2  Não
Total

V10  Exerce alguma
atividade profissional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V13  Formação
académica

Row N %
1  Sim

Row N %
2  Não

Row N %

3  Não
responde

V4  Ainda se lembra em que
candidato/partido votou para a
Câmara Municipal em 2009?
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93,3% 6,7% ,0%
93,5% 6,5% ,0%
58,7% 37,0% 4,3%
95,8% 4,2% ,0%
91,7% 8,3% ,0%
98,8% 1,2% ,0%
84,5% 15,5% ,0%

100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%

80,0% 20,0% ,0%
73,8% 26,2% ,0%

100,0% ,0% ,0%
66,2% 27,7% 6,2%
92,3% 7,7% ,0%
87,5% 12,5% ,0%
61,2% 32,7% 6,1%

84,6% 15,4% ,0%

92,9% 7,1% ,0%
100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%

91,2% 8,8% ,0%
100,0% ,0% ,0%

91,7% ,0% 8,3%
75,0% 25,0% ,0%
86,5% 13,5% ,0%
85,7% 14,3% ,0%
50,0% 50,0% ,0%
85,7% 14,3% ,0%
75,0% 12,5% 12,5%
81,3% 18,8% ,0%
81,8% 18,2% ,0%
84,7% 14,1% 1,2%

1  Argoncilhe
2  Arrifana
3  Canedo
4  Escapães
5  Espargo
6  Feira
7  Fiães
8  Fornos
9  Gião
10  Guisande
11  Lobão
12  Louredo
13  Lourosa
14  Milheirós de Poiares
15  Mosteiró
16  Mozelos
17  Nogueira da
Regedoura
18  São Paio de Oleiros
19  Paços de Brandão
20  Pigeiros
21  Rio Meão
22  Romariz
23  Sanfins
24  Sanguedo
25  Santa Maria de Lamas
26  São João de Ver
27  Caldas de São Jorge
28  Souto
29  Travanca
30  Vale
31  Vila Maior
Total

V9 
Freguesia

Row N %
1  Sim

Row N %
2  Não

Row N %

3  Não
responde

V4  Ainda se lembra em que
candidato/partido votou para a
Câmara Municipal em 2009?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V5 - Pode dizer-me em que candidato/partido votou? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

53,5% 22,8% 2,1% 4,3% 14,6% 2,7%
54,8% 22,7% 1,0% 2,7% 15,6% 3,2%
54,1% 22,7% 1,5% 3,6% 15,0% 3,0%
28,1% 15,6% 6,3% ,0% 50,0% ,0%
57,6% 16,7% ,0% 4,5% 21,2% ,0%
40,1% 29,1% ,0% 8,7% 17,4% 4,7%
60,7% 20,2% 2,9% 4,0% 11,6% ,6%
61,6% 24,1% 1,9% ,9% 7,9% 3,7%
61,4% 22,2% ,0% 2,0% 9,2% 5,2%
54,1% 22,7% 1,5% 3,6% 15,0% 3,0%
54,3% 23,5% 1,6% 4,7% 13,9% 2,0%
54,0% 21,9% 1,5% 2,3% 16,3% 4,0%
54,1% 22,7% 1,5% 3,6% 15,0% 3,0%
75,0% 6,3% ,0% ,0% 12,5% 6,3%
58,8% 25,3% 1,9% 1,6% 9,1% 3,3%
54,2% 28,5% 1,1% 1,7% 12,3% 2,2%
44,8% 18,1% ,0% 1,9% 27,6% 7,6%
39,5% 10,5% ,0% 15,8% 34,2% ,0%
66,7% ,0% ,0% ,0% 33,3% ,0%
52,7% 15,2% 3,6% 8,9% 19,6% ,0%
36,8% 42,1% ,0% 15,8% 5,3% ,0%
40,0% ,0% ,0% ,0% 60,0% ,0%
54,1% 22,7% 1,5% 3,6% 15,0% 3,0%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V7  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais  anos
Total

V8a  Idade agrupada

1  Sim
2  Não
Total

V10  Exerce alguma
atividade profissional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V13  Formação
académica

Row N %

1  Alfredo
Henrique

s pela
lis ta do

PSD

Row N %

2  Alcides
Branco

pela lis ta
do PS

Row N %

3  Antero
Resende
pela lis ta

do
PCP/CDU

Row N
%

4  Outro
Row N

%

5  Não
votou

Row N
%

6  Não
Respon

de

V5  Pode dizer-me em que candidato/partido votou?
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46,4% 30,4% 5,4% 1,8% 16,1% ,0%
69,8% 25,6% ,0% ,0% 4,7% ,0%
48,1% 29,6% ,0% ,0% 14,8% 7,4%
87,0% 13,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
54,5% 36,4% ,0% ,0% 9,1% ,0%
47,1% 16,5% 2,4% 12,9% 16,5% 4,7%
49,0% 14,3% 8,2% 6,1% 20,4% 2,0%
17,4% 65,2% ,0% ,0% 17,4% ,0%
42,9% 57,1% ,0% ,0% ,0% ,0%
62,5% 37,5% ,0% ,0% ,0% ,0%
83,9% 16,1% ,0% ,0% ,0% ,0%
80,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% ,0%
58,1% 11,6% ,0% ,0% 18,6% 11,6%
58,3% 33,3% ,0% 8,3% ,0% ,0%
28,6% 42,9% ,0% ,0% 28,6% ,0%
26,7% 33,3% ,0% 10,0% 30,0% ,0%

51,5% 21,2% ,0% 15,2% 12,1% ,0%

30,8% 23,1% ,0% 3,8% 42,3% ,0%
74,3% 11,4% ,0% ,0% 14,3% ,0%
20,0% 80,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
80,6% 6,5% ,0% ,0% 12,9% ,0%
47,8% 26,1% ,0% ,0% 26,1% ,0%
27,3% 18,2% ,0% ,0% 54,5% ,0%
77,8% 11,1% 5,6% ,0% 5,6% ,0%
53,1% 34,4% 9,4% ,0% 3,1% ,0%
50,0% 6,7% ,0% ,0% 31,7% 11,7%
70,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 30,0%
70,0% 30,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
25,0% 8,3% ,0% 16,7% 25,0% 25,0%
61,5% 30,8% ,0% ,0% 7,7% ,0%
66,7% 22,2% ,0% ,0% 11,1% ,0%
54,1% 22,7% 1,5% 3,6% 15,0% 3,0%

1  Argoncilhe
2  Arrifana
3  Canedo
4  Escapães
5  Espargo
6  Feira
7  Fiães
8  Fornos
9  Gião
10  Guisande
11  Lobão
12  Louredo
13  Lourosa
14  Milheirós de Poiares
15  Mosteiró
16  Mozelos
17  Nogueira da
Regedoura
18  São Paio de Oleiros
19  Paços de Brandão
20  Pigeiros
21  Rio Meão
22  Romariz
23  Sanfins
24  Sanguedo
25  Santa Maria de Lamas
26  São João de Ver
27  Caldas de São Jorge
28  Souto
29  Travanca
30  Vale
31  Vila Maior
Total

V9 
Freguesia

Row N %

1  Alfredo
Henriques
pela lis ta
do PSD

Row N %

2  Alcides
Branco

pela lis ta
do PS

Row N %

3  Antero
Resende
pela lis ta

do
PCP/CDU

Row N %
4  Outro

Row N %

5  Não
votou

Row N %

6  Não
Responde

V5  Pode dizer-me em que candidato/partido votou?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V6 - Se as eleições legislativas (para eleger o parlamento e o governo) fossem 
no próximo domingo, em que partido votava? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

19,9% 29,8% 2,5% ,8% 5,5% 2,7% 11,3% 15,4% 12,1%
24,5% 22,4% ,4% ,2% 5,5% ,6% 17,3% 17,3% 12,0%
22,3% 26,0% 1,4% ,5% 5,5% 1,6% 14,3% 16,3% 12,0%
24,2% 29,5% ,0% ,0% 11,6% 1,1% 12,6% 13,7% 7,4%
18,6% 20,0% ,0% ,0% 4,3% ,0% 40,0% 12,9% 4,3%

9,1% 29,8% ,0% ,0% 10,6% 2,0% 16,7% 15,2% 16,7%
23,0% 19,1% 2,5% ,0% 5,4% 2,9% 16,2% 19,1% 11,8%
25,0% 30,3% 3,3% ,8% 3,7% ,0% 8,6% 16,4% 11,9%

32,3% 24,2% ,5% 1,6% ,0% 2,7% 8,6% 17,2% 12,9%

22,3% 26,0% 1,4% ,5% 5,5% 1,6% 14,3% 16,3% 12,0%
18,3% 23,8% 2,0% ,0% 7,5% 2,2% 18,7% 16,7% 10,9%
26,4% 28,2% ,8% 1,0% 3,4% 1,0% 9,9% 16,0% 13,2%
22,3% 26,0% 1,4% ,5% 5,5% 1,6% 14,3% 16,3% 12,0%
26,1% 21,7% 4,3% ,0% ,0% ,0% 4,3% 34,8% 8,7%
26,0% 26,2% 2,6% 1,2% 1,9% 2,1% 9,3% 17,6% 13,2%
17,1% 34,7% ,9% ,0% 5,6% 1,4% 11,6% 20,4% 8,3%
20,0% 25,7% ,0% ,0% 7,9% 2,9% 15,0% 15,7% 12,9%

20,0% 10,0% ,0% ,0% 22,5% ,0% 12,5% 20,0% 15,0%

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% ,0% 66,7%
26,7% 14,7% ,0% ,0% 11,2% ,0% 35,3% 2,6% 9,5%

,0% 45,0% ,0% ,0% 10,0% ,0% 25,0% 10,0% 10,0%
,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 60,0% ,0% 40,0%

22,3% 26,0% 1,4% ,5% 5,5% 1,6% 14,3% 16,3% 12,0%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V7  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais
anos
Total

V8a  Idade agrupada

1  Sim
2  Não
Total

V10  Exerce alguma
atividade
profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência
univers itária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V13  Formação
académica

Row N
%

1  PSD
Row N

%

2  PS
Row N

%

3  PCP
Row N

%

4 
CDS-PP

Row N
%

5  BE
Row N

%

6  Outro
Row N

%

7 
Branco

Row N
%

8  Não
Votava

Row N
%

9  Não
decidiu/

Não
respond

e

V6  Se as eleições legis lativas (para eleger o parlamento e o governo) fossem no próximo
domingo, em que partido votava?

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Santa Maria da Feira 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

 

 
 
 

55,0% 30,0% ,0% ,0% 5,0% ,0% 6,7% 3,3% ,0%
19,6% 41,3% ,0% ,0% ,0% 6,5% 17,4% 10,9% 4,3%
37,0% 28,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,3% 30,4% ,0%
41,7% 50,0% 8,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
33,3% 33,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 16,7% 16,7% ,0%
19,8% 22,1% 1,2% ,0% 11,6% 7,0% 18,6% 3,5% 16,3%
15,5% 31,0% 3,4% ,0% 3,4% ,0% 27,6% 8,6% 10,3%

,0% 56,5% ,0% ,0% 17,4% ,0% 13,0% ,0% 13,0%
14,3% 28,6% ,0% ,0% ,0% 28,6% ,0% 14,3% 14,3%

,0% 30,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% 50,0%
26,2% 52,4% ,0% 7,1% 4,8% ,0% 2,4% ,0% 7,1%
60,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% ,0%

7,7% 20,0% ,0% ,0% 3,1% 1,5% 7,7% 32,3% 27,7%
26,9% 26,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,7% ,0% 38,5%

,0% 75,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 25,0%
18,4% 10,2% ,0% ,0% 12,2% ,0% 16,3% 38,8% 4,1%

35,9% 5,1% ,0% ,0% 20,5% ,0% 12,8% 12,8% 12,8%

,0% 10,7% 3,6% ,0% 14,3% ,0% 10,7% 39,3% 21,4%
28,6% 17,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 40,0% 11,4% 2,9%
20,0% 60,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 20,0%
58,8% 17,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 20,6% 2,9% ,0%

,0% 30,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 26,1% 30,4% 13,0%
,0% 33,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 8,3% 8,3%

12,5% 16,7% ,0% ,0% 4,2% ,0% 8,3% 50,0% 8,3%
16,2% 43,2% 8,1% ,0% ,0% ,0% 24,3% 5,4% 2,7%
15,7% 11,4% 2,9% ,0% 2,9% 1,4% 28,6% 25,7% 11,4%
10,0% ,0% 15,0% ,0% 10,0% ,0% ,0% 35,0% 30,0%
22,9% 28,6% ,0% ,0% 20,0% ,0% ,0% 20,0% 8,6%

,0% ,0% ,0% ,0% 12,5% ,0% ,0% 37,5% 50,0%
18,8% 25,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 12,5% 31,3% 12,5%
36,4% 9,1% ,0% ,0% ,0% 9,1% ,0% 18,2% 27,3%
22,3% 26,0% 1,4% ,5% 5,5% 1,6% 14,3% 16,3% 12,0%

1  Argoncilhe
2  Arrifana
3  Canedo
4  Escapães
5  Espargo
6  Feira
7  Fiães
8  Fornos
9  Gião
10  Guisande
11  Lobão
12  Louredo
13  Lourosa
14  Milheirós de Poiares
15  Mosteiró
16  Mozelos
17  Nogueira da
Regedoura
18  São Paio de Oleiros
19  Paços de Brandão
20  Pigeiros
21  Rio Meão
22  Romariz
23  Sanfins
24  Sanguedo
25  Santa Maria de Lamas
26  São João de Ver
27  Caldas de São Jorge
28  Souto
29  Travanca
30  Vale
31  Vila Maior
Total

V9 
Freguesia

Row N
%

1  PSD
Row N

%

2  PS
Row N

%

3  PCP
Row N

%

4 
CDS-PP

Row N
%

5  BE
Row N

%

6  Outro
Row N

%

7 
Branco

Row N
%

8  Não
Votava

Row N
%

9  Não
decidiu/

Não
respond

e

V6  Se as eleições legis lativas (para eleger o parlamento e o governo) fossem no próximo
domingo, em que partido votava?
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